NUIBWOIR)~/SH' 09’ 6T 0ET//:0nY 0 ap'weq sd mmmy/:dny :8y21uds) IuoIZew.ojul

N

nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

NLH8Z1L/8.11/3p uUllJeq-

L*/ Ydestinati

(absoluta)

%k —|*
WG ng, r
(relativo)

Wimmettere 0,000
Wiscita

L*/ Ydestinati
[CLELIEY]

N. e
codige Hex

k—|*
W*=IGig ng, r
(relativo)

Wimmettere 0,000
Wiscita
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M C

-T|F7850L i

F: linearizzazione 3D TI78/TI78LI30FA.DAT nel file (F), pagine 1/22

lo sfondo passo 0O

1 anellopasso 0-1
codice esadecimale

codice esadecimale
7 8 7-8
E-F

E F

2 0 2-0
8 6 8-6
F D F-D

anelli di Landolt W-N
TI781-1, Fig. C4W-: Elemento D: anelli di Land@it-N, PSoperatorrgb/cmy0

codice: sfondo—anello pas

o

1950 Ip edwels e|jau 1ndino 1ndino,||ap eJnsiw e| 1ad suonedlddy

120{128 136 144 15P 160 16
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Sd’/ 1X1'V401821L/8211-TOS09TOC -dN.L SUOIZLJS|

/ o]
reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
TI1780-3, Fig. C1W-: Elemento A: reticoli radidNi-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI1781-3, Fig. C5W-: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) gP&lyperatorrgb/cmy0
18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98¢Amin.) W1 (max.)
120|128 136 144 15p 160 168 16 184 192 200 [208|216| 224 232 240
120
(+8) 240
60
(+4) 120 ’
30
(*+2) 60
15
(+1) 30
0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wji(max.) 15|16 17]| 18 19| 20| 21| 22123124 |25]26|27]|28|29] 30 —
diametro linea raster in Ipi C
TI780-5, Fig. C2W-: Elemento B: 5 equidistahtegrigio passi- NO + W1 PSoperatorrgb/cmy0 TI781-5, Fig. C6W-: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gi&ipperatorrgb/cmy0 w
18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 832198321 99.4/95.4 3
2
1)
=.
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@
(@]
o
Q.
0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1 >
o
TI780-7, Fig. C3W-: Elemento C: 16 equidistabtegrigio passiPSoperatorrgh/cmy0
Grafico TUB-TI78; ME16(ISO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773put: rgh/cmyk —> rgb/cmyk t
Tavola dei colori acromatidil Output: nessun cambiamento
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htt?)://farbe.Ii.tu-berIiLn.de/TI78/TI78L0FA.TXT /.PS; IineYarizzazione 3D
F: linearizzazione 3D TI78/TI78LI30FA.DAT nel file (F), pagine 2/22

\\\{\\‘ ’ ,5/5//// &Zf?é‘i‘iﬁ?iiﬁnaje ; 22§!L°e"eii%°ecimg§;
A Zz= E F E-F
%\ 2 0 2-0
N ; ;
lll \ \ = D F-D
reticoli radiali (Siemens stelle)W-N anelli di Landolt W-N q

codice: sfondo—anello pas$

TI781-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anelli di LanddltN, PSoperatorrgb/cmy0
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5 7N &8, 277292 :
% reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster in Ipi
=J | TI780-3, Fig. CLWde: Elemento A: reticoli radidli-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI781-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Linea raster a 45° (o 135°) gPadiperatorrgb/cmy0
SO | “/Yestinaii 18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98Amin.) Wi (max.)
E: (absoluta) - 120(128 136 144 15P 160 168 176 184 192 200 [208 (216|224 232 240
e (+8) 240
5 B : il
= (%% 60

I & o

Wihmetiere0,000 0,250 0500 0,750 1,000 No(min) W (max) 15| 16| 17| 18| 19| 2_0\ 21|22 23| 24| 25| 26| 27| 28| 29| 30
TI780—FWde: Elemento B: 5 equidistaltegrigio passit NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI781-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Li:;:1?:;2r":%%Z?zti;gl)pglﬁaﬁperatorrgb/cmyO

L*/Ydestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 831981 99.4/95.4
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N. e
codige Hex

%k —|*
W*=IGie ng, r
(EEWY)]

Wﬁ"mEttEFGO,OOO 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,0
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TI780-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistdritagrigio passiPSoperatorrgb/cmy0

Grafico TUB-TI78; ME16(ISO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773hput: rgb/cmyk —> rghye
Tavola dei colori acromatidi, 3D=1, de=1cmy0* Output: linearizzazione 3Da@anmy0
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F: linearizzazione 3D TI78/TI78LI30FA.DAT nel file (F), pagine 3/22
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N {/z__’ﬂ E F E-F
\Qs 2 0 2-0
I‘\\\\\\\\ 8 6 8-6
lll \ \ = D F-D
reticoli radiali (Siemens stelle)W-N anelli di Landolt W-N

codice: sfondo—anello pas$

TI781-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anelli di LanddltN, PSoperatorrgb/cmy0

nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

N\ IE 1410585550
S 7N &l 7,722 %%
% reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
:] TI780-3, Fig. C1Wde: Elemento A: reticoli radidli-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI781-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) ge&diperatorrgb/cmy0
0\0 L*/Ydestinati  18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98¢min.) Wi (max.)
:| (absoluta) 120|128 136 144 15p 160 168 16 184 192 200 [208|216| 224 232 240
3 120
= e 120
= - (:E% 60
xla:ti[,(g;ELAB, r (}‘f’) 30
Wﬁ"mettefeO,OOO 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wj(max.) 15|/16|17] 18| 19 ‘ 20 ‘ 2122123242526 27|28]|29]| 30
W*usci a iametro linea raster inIpi
TI780-5, Fig. 2Wde: Elemento B: 5 equidistalntegrigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI781-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Lir:jea raéterla 90° (ot180°|)pg?8ﬁperatorrgb/cmy0

L*/Ydestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 831981 99.4/95.4
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codige Hex

%k —|*
W*=IGie ng, r
(EEWY)]

Wﬁ"mEttEFGO,OOO 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,0
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TI780-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistdritagrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
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Grafico TUB-TI78; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773pput: rgb/cmyk —> rghye

W’uyscita

Tavola dei colori acromatidi, 3D=1, de=1cmy0* Output: linearizzazione 3Da@anmy0
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F: linearizzazione 3D TI78/TI78LI30FA.DAT nel file (F), pagine 4/22
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\\\{\\‘ ’ ,5/5//// iilZf?Zi‘iﬁ?iiﬁqaie ; 22§!Li‘éiii°ecimg§;
N {/z__’ﬂ E F E-F
\Qs 2 0 2-0
I‘\\\\\\\\ 8 6 8-6
lll \ \ = D F-D
reticoli radiali (Siemens stelle)W-N anelli di Landolt W-N

codice: sfondo—anello pas$

TI781-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anelli di LanddltN, PSoperatorrgb/cmy0

nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

N\ IE 1410585550
S 7N &l 7,722 %%
% reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
:] TI780-3, Fig. C1Wde: Elemento A: reticoli radidli-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI781-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) ge&diperatorrgb/cmy0
0\0 L*/Ydestinati  18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98¢min.) Wi (max.)
:| (absoluta) 120|128 136 144 15p 160 168 16 184 192 200 [208|216| 224 232 240
3 120
= e 120
= - (:E% 60
xla:ti[,(g;ELAB, r (}‘f’) 30
Wﬁ"mettefeO,OOO 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wj(max.) 15|/16|17] 18| 19 ‘ 20 ‘ 2122123242526 27|28]|29]| 30
W*usci a iametro linea raster inIpi
TI780-5, Fig. 2Wde: Elemento B: 5 equidistalntegrigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI781-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Lir:jea raéterla 90° (ot180°|)pg?8ﬁperatorrgb/cmy0

L*/Ydestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 831981 99.4/95.4

- _

N. e
codige Hex

%k —|*
W*=IGie ng, r
(EEWY)]

Wﬁ"mEttEFGO,OOO 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,0
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TI780-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistdritagrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
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Grafico TUB-TI78; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773pput: rgb/cmyk —> rghye

W’uyscita

Tavola dei colori acromatidi, 3D=1, de=1cmy0* Output: linearizzazione 3Da@anmy0
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htt?)://farbe.Ii.tu-berIiLn.de/TI78/TI78L0FA.TXT /.PS; IineYarizzazione 3D
F: linearizzazione 3D TI78/TI78LI30FA.DAT nel file (F), pagine 5/22

__n

\\\{\\‘ ’ ,5/5//// iilZf?Zi‘iﬁ?iiﬁqaie ; 22§!Li‘éiii°ecimg§;
N {/z__’ﬂ E F E-F
\Qs 2 0 2-0
I‘\\\\\\\\ 8 6 8-6
lll \ \ = D F-D
reticoli radiali (Siemens stelle)W-N anelli di Landolt W-N

codice: sfondo—anello pas$

TI781-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anelli di LanddltN, PSoperatorrgb/cmy0

nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

N\ IE 1410585550
S 7N &l 7,722 %%
% reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
:] TI780-3, Fig. C1Wde: Elemento A: reticoli radidli-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI781-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) ge&diperatorrgb/cmy0
0\0 L*/Ydestinati  18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98¢min.) Wi (max.)
:| (absoluta) 120|128 136 144 15p 160 168 16 184 192 200 [208|216| 224 232 240
3 120
= e 120
= - (:E% 60
xla:ti[,(g;ELAB, r (}‘f’) 30
Wﬁ"mettefeO,OOO 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wj(max.) 15|/16|17] 18| 19 ‘ 20 ‘ 2122123242526 27|28]|29]| 30
W*usci a iametro linea raster inIpi
TI780-5, Fig. 2Wde: Elemento B: 5 equidistalntegrigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI781-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Lir:jea raéterla 90° (ot180°|)pg?8ﬁperatorrgb/cmy0

L*/Ydestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 831981 99.4/95.4

- _

N. e
codige Hex

%k —|*
W*=IGie ng, r
(EEWY)]

Wﬁ"mEttEFGO,OOO 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,0

NUIBWOIR)~/SH' 09’6V T 0ET//:0NY 0 ap'weq'sd mmmy/:dny :8ya1uda) IUoIZewojul

TI780-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistdritagrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
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Grafico TUB-TI78; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773pput: rgb/cmyk —> rghye

W’uyscita

Tavola dei colori acromatidi, 3D=1, de=1cmy0* Output: linearizzazione 3Da@anmy0
C M Y (o] L Vv
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[6)
htt?)://farbe.Ii.tu-berIiLn.de/TI78/TI78L0FA.TXT /.PS; IineYarizzazione 3D
F: linearizzazione 3D TI78/TI78LI30FA.DAT nel file (F), pagine 6/22

__n

\\\{\\‘ ’ ,5/5//// iilZf?Zi‘iﬁ?iiﬁqaie ; 22§!Li‘éiii°ecimg§;
N {/z__’ﬂ E F E-F
\Qs 2 0 2-0
I‘\\\\\\\\ 8 6 8-6
lll \ \ = D F-D
reticoli radiali (Siemens stelle)W-N anelli di Landolt W-N

codice: sfondo—anello pas$

TI781-1, Fig. C4Wde: Elemento D: anelli di LanddltN, PSoperatorrgb/cmy0

nyi|-aguey//:dny jiwis a1y 1paA

N\ IE 1410585550
S 7N &l 7,722 %%
% reticoli radiali (Siemens stelle)N-Z reticoli radiali (Siemens stelle)W-Z diametro linea raster inIpi
:] TI780-3, Fig. C1Wde: Elemento A: reticoli radidli-W, W-N, N-Zi W-Z; PSoperatorrgb/cmy0 TI781-3, Fig. C5Wde: Elemento E: Linea raster a 45° (0 135°) ge&diperatorrgb/cmy0
0\0 L*/Ydestinati  18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98¢min.) Wi (max.)
:| (absoluta) 120|128 136 144 15p 160 168 16 184 192 200 [208|216| 224 232 240
3 120
= e 120
= - (:E% 60
xla:ti[,(g;ELAB, r (}‘f’) 30
Wﬁ"mettefeO,OOO 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wj(max.) 15|/16|17] 18| 19 ‘ 20 ‘ 2122123242526 27|28]|29]| 30
W*usci a iametro linea raster inIpi
TI780-5, Fig. 2Wde: Elemento B: 5 equidistalntegrigio passi+ NO + W1, PSoperatorrgb/cmy0 TI781-5, Fig. C6Wde: Elemento F: Lir:jea raéterla 90° (ot180°|)pg?8ﬁperatorrgb/cmy0

L*/Ydestinati  18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 831981 99.4/95.4

- _

N. e
codige Hex

%k —|*
W*=IGie ng, r
(EEWY)]

Wﬁ"mEttEFGO,OOO 0,067 0,133 (02{0]0] 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,0

NUIBWOIR)~/SH' 09’6V T 0ET//:0NY 0 ap'weq'sd mmmy/:dny :8ya1uda) IUoIZewojul

TI780-7, Fig. C3Wde: Elemento C: 16 equidistdritagrigio passiPSoperatorrgb/cmy0
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9p0I :3jeuarew gN.l

Grafico TUB-TI78; ME16(1SO 9241-306) & 3(ISO/IEC 15773pput: rgb/cmyk —> rghye

W’uyscita

Tavola dei colori acromatidi, 3D=1, de=1cmy0* Output: linearizzazione 3Da@anmy0
C M Y (o] L Vv
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